



Pedagoška fakulteta Univerze na Primorskem  
vabi na  
ciklus usposabljanj s področja visokošolske didaktike

UČINKOVITE STRATEGIJE UČENJA IN POUČEVANJA  
V VISOKOŠOLSKEM IZOBRAŽEVANJU

od 22. marca do 24. maja 2024

na Pedagoški fakulteti Univerze na Primorskem, Cankarjeva 5, Koper.

Usposabljanja so namenjena visokošolskim učiteljem in sodelavcem. Vabljeni tudi vsi strokovni sodelavci, ki jih zanima obravnavana vsebina. Udeležba je možna na enem ali več posameznih srečanjih. Prijava poteka preko [spletne prijavnice](#), [neposredno s klikom](#).

Z udeležbo na štirih srečanjih<sup>1</sup> udeleženci prejmejo potrdilo o pedagoško-andragoškem usposabljanju, ki je po Merilih za izvolitev v nazive Univerze na Primorskem predvideno za izvolitve v naziv.

Rok za prijavo na usposabljanja je **13. marec 2024**. V primeru prostih mest, se prijavní rok lahko podaljša.

Za dodatne informacije je na voljo mag. Alenka Andrejašič preko elektronskega naslova [alenka.andrejasic@upr.si](mailto:alenka.andrejasic@upr.si) oz. telefonske številke 051 675 437

Z lepimi pozdravi.

prof. dr. Mara Cotič,  
dekanja UP PEF

---

<sup>1</sup> In oddajo dveh poročil o uvajanju spoznanih aktivnih metod učenja in poučevanja. V vsakem poročilu bo udeleženec dokumentiral prenos treh spoznanih strategij, tehnik in metod v svojo pedagoško prakso. Dokumentiran prenos v prakso bo sestavljen iz kratkega opisa konteksta učne situacije, opisa uporabljenih strategij, tehnik ali metod dela, evalvacije učinkov in odziva študentov, kritične refleksije izvajalca na opravljeno delo. Podrobnejša navodila bodo udeleženci prejeli na usposabljanju.

## PROGRAM USPOSABLJANJ

Datum	Trajanje	Teme	Izvajalec
22. marec 2024*	od 9. do 13. ure	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Načela razvoja študijskih programov in učnih načrtov ter izvedbe pedagoškega procesa</li> </ul>	izr. prof. dr. Sonja Rutar
29. marec 2024*	od 9. do 13. ure	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Preverjanje in ocenjevanje znanja</li> </ul>	doc. dr. Ana Bardorfer
5. april 2024*	od 9. do 13. ure	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Razvojne značilnosti mladostnikov</li> </ul>	izr. prof. dr. Sonja Čotar Konrad
12. april 2024*	Od 9. do 13. ure	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Anatomija visokošolskega učitelja - vloge in identitete</li> <li>▪ Kaj so dobra vprašanja v predavalnici s perspektive predavateljev in študentov</li> </ul>	prof. dr. Silva Bratož  doc. Anja Pirih, dottore di ricerca, R. Italija
10. maj 2024*	od 9. do 13. ure	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Motivacija pri študentih</li> </ul>	doc. dr. Maja Lebeničnik
17. maj 2024	Od 9. do 11. ure	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Teme s področja inkluzije v visokošolskem izobraževanju</li> </ul>	doc. dr. Karmen Drljić
24. maj 2024	od 9. do 13. ure	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Raba raziskovalne metodologije pri pripravi zaključnih del in vloga mentorja v procesu priprave zaključnih del</li> </ul>	doc. dr. Nina Krmac

Opomba: usposabljanje bo izvedeno delno v slovenskem in angleškem jeziku